

金店深夜遭洗劫 小偷竟是造房的泥瓦匠

近日，溧阳一商场发生金店被盗案件，价值20余万的113件金器被盗！溧阳警方接到报警后快速出击，及时锁定宿迁籍犯罪嫌疑人王某。原来，嫌疑人竟然是建造商场的泥瓦匠！怪不得熟门熟路！现代快报记者获悉，破获的这起侵财性案件，是溧阳公安机关开展“百日行动”以来的战果之一。行动开展以来，溧阳警方共抓获各类刑事案成员328人，历年逃犯8人，侵财类案件逮捕69人。

通讯员 张亮
现代快报/ZAKER南京记者 葛小林



王某实施盗窃被店内的监控拍下 警方提供视频截图

两节柜台被撬 金器被洗劫

9月20日一大早，溧阳社渚派出所的报警铃声突然响了起来，原来辖区内的一家金店员工发现店里的柜台被撬，价值20余万元的金器不翼而飞，一共被偷了113件！

民警到现场勘查后发现，这个金店位于社渚镇新开的一家商业广场内，出入口在夜间的时候是全封闭的，只有在边上有隐蔽的小型入口，该嫌疑人应该对商场环境十分熟悉。另外，犯罪嫌疑人手法比较野蛮，两节柜台直接被撬开，里面的金器被洗劫一空。

办案民警分析，犯罪嫌疑人比较匆忙，除了被盗的两节柜台，

其他银器、玉器的柜台都完好无损。而店内的监控也完整记录下了他的整个作案过程。不过，这些监控视频没能记录到犯罪嫌疑人的清晰面貌。

随即，民警调取商场周边所有高清探头，三个小时后，终于找到了犯罪嫌疑人的清晰面部图像。通过辨认发现，这名嫌疑人竟是建造商场的泥瓦匠王某。

根据经验，犯罪嫌疑人偷了金器后，肯定要急着变现。通过走访调查，警方果然在城区发现了其变卖金器的踪迹。民警循着蛛丝马迹，发现王某已逃往外省，民警立即奔赴湖北等地对其展开抓捕。王某一直不停变换地点，最终在辗转来到南京后，被警方一举抓获。经过搜查，民警发现王某包内还有没来得及销售的金器90多件。

故地重游 逛着逛着有了别的想法

王某，宿迁人，两年前参与建设过社渚的这家商场。9月19日，无所事事的王某来到社渚街上游玩，还到自己参与建设过的这家商场逛逛，逛着逛着就有了别的想法。

为了便于作案，王某先找了个落脚点进行躲避，因为熟悉地形，等天黑后便找来段钢筋，然后摸进了这家商场中，来到事先瞄准的金器柜台进行盗窃。

得手后，王某先来到溧阳的一家当铺内进行销赃，随后前往湖北等地分批销赃。由于溧阳警方围追堵截，王某随即来到了南京，谁知刚到就落网了。目前，王某因涉嫌盗窃，已被移送检察机关。

男子酒后肇事疯狂逃窜 撞飞路边等公交的母子俩



▲肇事车辆
▲肇事男子 报料人供图

快报讯（记者 孙玉春）11月4日晚10点左右，在迈皋桥长营村公交站附近，一辆红色轿车肇事撞上一对母子，九岁男孩不幸身亡。

据事发现场群众称，该红色轿车先是撞上一辆轿车，在逃离时又碰撞一辆轿车，后经过长营村公交站附近，一辆公交车进站，该车与公交碰撞，随后将等公交车的母子俩撞飞，又连撞四辆路边停放的车辆，最后撞树才停下。

记者在江苏省中西医结合医院见到被撞母子的家人，据

了解，当时母亲带着九岁的儿子在路边等40路公交车回家，被高速跑偏的轿车撞飞，孩子送医院抢救无效身亡，母亲仍在抢救当中。据孩子爷爷奶奶说，孩子上三年级，刚刚考完试。

据了解，肇事司机五六十岁，姓朱，脸上也被撞出血，在被质问时，他承认晚上朋友聚会，喝了三两酒。现场目击者还称，有人看到该男子的工作证，证件显示，该男子来自句容，应该是一名公职人员。昨晚肇事司机已经被带到医院抽血，并被交警七大队带回调查。

收到陌生人错转的2800元 他驾车送现金到派出所

快报讯（特约记者 杨维斌 记者 陶维洲）2800元血汗钱，因自己的操作失误，汇入了他人的银行账户，这钱还能要回来吗？现代快报记者从南京玄武警方获悉，最近他们就接到了这样一个警情。

11月1日中午12点左右，南京韶山路派出所接到镇江市民李大姐报警，称自己不小心将钱汇进了一个陌生人账户。原来，10月31日下午2点45分左右，李大姐在镇江一家银行汇款时，由于操作失误，将本来要汇给丈夫的2800元卖粮钱汇入了一个陌生人账户。李大姐向当地警方求助，民警发现收款账户的开户行在南京，便让李

大姐到南京报警。李大姐乘坐火车到了南京，一出车站便找到了最近的韶山路派出所。

了解情况后，民警也顾不上开户口行是否在自己辖区内，立即根据相关手续，前往银行调取账户信息，很快便明确了接收汇款的人为谭某。民警找到谭某的联系方式，立即和他取得了联系。

谭某接听电话后表示，自己的卡没开通短信通知，还不知道是不是有钱进来。随后，他立即查了自己的银行卡，确认钱款到账后，当即回电，表示马上开车将钱送到派出所。当天下午两点左右，谭某将2800元现金交到了李大姐手上。

为讨薪欲爬180米高烟囱 爬到30米时腿抖报警

快报讯（通讯员 华景轩 记者 顾元森）安徽籍务工人员刘某在南京大厂一家企业打工，干了1年多下来，没有拿到自己应得的工钱，刘某想到了爬烟囱向施工队负责人施压。当爬到30米高度时，他害怕得腿抖个不停，担心自己一不留神“弄假成真”搭上性命，于是报警求助。南京化工园公安分局扬子派出所立即出警，联合消防部门，将刘某救了下来。

今年34岁的刘某是去年3月份从老家来宁打工的，一直在一家施工队负责人石某手下干活。今年5月份，刘某的岳父在老家遭遇车祸不幸身亡，刘某办完岳父的丧事后回到工地干活。可是，10月中旬以来，工友都有活干，石某却没有安排刘某干活。石某称最近活少，让他继续休息，刘某感到自己“被休息”了，俩孩子要吃要喝，要上学，没活干可不行，刘某向石某提出了辞工。当刘某提出要工钱时，石某找理由扣除了刘某工资约两万元。

为了拿到自己应得的工钱，刘某找到了石某的上级单位工程队，又到相关劳动仲裁部门申诉，但是双方协商没有达成一致。

10月25日，刘某垂头丧气地回到家里，万般无奈之中，他想了一夜，想出了一个“好点子”——



警方将刘某救下 警方供图

爬烟囱！

11月1日一大早，刘某安顿好自己的两个孩子，向母亲告别后，独自骑自行车来到自己曾经的工地，他看准了高180米的锅炉烟囱，沿着锈迹斑斑的烟囱扶梯，往180米高的烟囱顶部爬。当爬到离地面约30米的高度时，冷风一吹，刘某突然感到头有点晕，低头向下一看，离地已经很高了，他的小腿肚子不禁颤抖起来，双腿开始不听使唤。刘某害怕了，上下不得，只好拨打110报警。

化工园警方接警后，火速赶到现场。民警在安抚烟囱上的刘某情绪的同时，通知协调工程队负责人到现场解决问题，同时做好现场警戒、消防气垫铺设、120急救车联系等工作。经过近1个小时的耐心工作，刘某最终被安全救下。

刘某被带到派出所后，民警对他宣讲了相关法律，刘某认识到自己行为的错误。最终，刘某因涉嫌扰乱企业单位秩序被行政拘留6天。

网约车上“捡”钱包 贪便宜将自己送进看守所

快报讯（通讯员 刘昱彤 陈欢 记者 顾元森）“以前还羡慕人家捡到钱包，想着这种好事怎么不落在我身上，怎么现在要坐牢了呢……”近日，南京市民谢某两手被反铐，坐在警车里被送往南京市看守所。

10月31日傍晚6点左右，谢某在南京市浦口区一广场附近打了一辆网约车。20分钟后，谢某到达目的地，因为当天有雨，谢某在上车时将包和伞一起放在了左脚边，下车依次拿起随身物品时突然发现伞下有一款男士钱包。谢某以为是上一名乘客落下来的，于是默不作声地将钱包一起捡下车。

当晚，司机林先生发现自己的钱包不见了，于是报警求助。由于他带过好几名乘客，搞不清哪位乘客比较可疑，民警先帮助林先生做了询问笔录。

过了两天，林先生联系警方，“今天我收到了我的钱包，有人快递给我了，里面除了现金，其他证件都在，但是没有寄件人信息。”根据林先生提供的线索，民警前往快递公司查询，很快锁定了乘客谢某。当晚，民警经传唤将谢某带到派出所。

最终谢某低头承认，是自己贪便宜，一时糊涂拿走了钱包。“我当时看到钱包的时候第一反应是乘客的，没有想到是司机的，第二天早上我翻钱包的时候看到里面的证件和合同，才知道是司机的。我发觉事情不对了，就按照合同上的地址把钱包寄回去了。”

现代快报记者了解到，林先生钱包内有2000多元现金，钱包是价值8000多元的名牌包。最终谢某因涉嫌盗窃被刑拘。